

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Замовник: Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Оболонського району міста Києва, код згідно з ЄДРПОУ: 20076896

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-08-08-002099-a

Предмет закупівлі: Спеціалізований автомобіль код за ДК 021:2015 – 34110000-1 Легкові автомобілі

Очікувана вартість предмета закупівлі: 2 145 000,00 грн. (Два мільйона сто сорок п'ять три тисяч гривень 00 коп).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі

Предмет закупівлі за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідає потребам та вимогам Територіального центру. Спеціалізований автомобіль призначений для перевезення осіб з інвалідністю, осіб з обмеженою мобільністю (користувачів інвалідними візками) та супроводжуваних осіб, забезпечує можливість підйому та перевезення не менше двох осіб з обмеженою мобільністю (користувачів інвалідними візками) та не менше 5-ти (3 числа осіб з інвалідністю та супроводжуваних осіб). Товар, у тому числі обладнання у його складі, що постачається, повинні відповідати нормам і стандартам, законодавчо встановленим на території України, вимогам заводу-виробника, технічним та якісним характеристикам, заявленим замовником, екологічним стандартам, іншим вимогам до якості товару, які містяться у договорі про закупівлю.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Вартість закупівлі автомобіля для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями згідно зміни до річного плану закупівель на 2023 рік складає 2 517 000,00 (два мільйона п'ятсот сімнадцять тисяч грн. 00 коп. у тому числі ПДВ). Територіальним центром соціального обслуговування було визначено допустимий рівень ціни щодо закупівлі, зокрема розрахунок базувався на трьох марках автомобілів.

При проведенні моніторингу цін постачальників спеціалізованих автомобілів, що склалися, визначено допустимий рівень цін щодо закупівлі:

№ п/п	Назва предмета закупівлі (або еквівалент)	Продавець	Базова модель
1	Volkswagen Crafter	Престиж-Авто	1 641 467
		Альянс-ІФ Volkswagen	1 640 600
		ТерКо Авто Джерман Авто	1 640 000
2	Peugeot Boxer	ВіДі Авеню	1 314 055
		Модерн-Авто	1 314 055

		Автопасаж	1 293 000
3	Citroen Jumper	CITROËN НІКО Мегаполіс	1 293 000
		CITROËN ВІДІ ЕЛЕГАНС	1 314 090
		CITROËN Цент Ілта Львів	1 293 000
			1 415 919

Для обґрунтування середньої ціни переобладнання базового автомобіля (мікроавтобуса) в автомобіль спеціалізований, призначений для перевезення осіб з інвалідністю (в т.ч. дітей з інвалідністю), осіб з обмеженою мобільністю (користувачів інвалідними візками), та супроводжуваних осіб Територіальним центром отримано пропозиції від ТОВ «ВІДІ ЮНІКОМЕРС», ТОВ «ТД УКВЗ-УКРАЇНА», ТзОВ «Ілта Львів», ТОВ «Хелс Дизайн», які є експертами з виготовлення спеціалізованих транспортних засобів, виробниками автомобільної техніки для людей, що пересуваються на візках відповідні розрахунки стосовно ціни автомобіля переобладнаного.

№ п/п	Назва предмета закупівлі (або еквівалент)	Продавець	Ціна (допустима) автомобіля спеціальної призначеності (з переобладнанням)
1	Volkswagen Crafter	ТОВ «Хелс Дизайн»	2 180 000
2	Peugeot Boxer	ТОВ «ТД УКВЗ-УКРАЇНА»	2 310 000
3	Citroen Jumper	ТОВ «ВІДІ ЮНІКОМЕРС	1 980 000
		ТзОВ «Ілта Львів»	2 110 000
			2 145 000

Додатково інформуємо, що в процесі виробництва спеціалізованого автомобіля (згідно специфікації замовника) проводиться комплекс робіт по встановленню термошумоізоляції, додаткового зовнішнього та внутрішнього освітлення, вентиляції та кондиціонуванню салону.

В оздобленні бокових панелей та стелі салону використовуються зносостійкий, легкий пластик, а також використовується високоякісний килимок.

Для можливості комфортного перебування пасажирів в салоні та вільного доступу до обслуговування місць кріплення крісел-візків за основу взята подовжена база автомобілів. Це дозволило розмістити в салоні три зручні місця для супроводжувачого персоналу та установити два місця для кріплення крісел – візків. Місця для перевезення осіб з обмеженими можливостями обладнані сучасними плечовими пасажами з механізмом на тяжіння та можливістю регулювання по висоті. Вздовж бокової стіни, де передбачені місця для перевезення осіб на візках, встановлені горизонтальні поручні.

Внутрішнє освітлення салону забезпечується за рахунок енергоефективних діодних світильників.

Для забезпечення притоку повітря встановлена примусова приточно-витяжної вентиляції.

В проїмі задніх дверей встановлений гідроелектричний підйомний пристрій, вантажопідйомністю 400 кг та зручною платформою з дистанційним керуванням за допомогою пульта та джойстика-маніпулятора вбудованого в правий поручень.

В спеціальному автомобілі реалізована функція автоматичного вмикання зовнішнього освітлення при відкриванні дверей: над задніми та зсувними боковими дверима.

Для комфортного підйому в салон встановлена повно розмірна підніжка під зсувними дверима.

Керування системами додаткового обладнання ергономічно розташоване в зоні водія.

Усі роботи та матеріали по оздобленню салону складатимуть додаткову вартість спеціального автомобілю.

Обладнання має бути сертифіковане, що також складає додаткові витрати для продавця.

Усі ці основні процедури складатимуть додаткову середню (допустиму) вартість спеціалізованого автомобіля, яка викладена в обґрунтуванні.

Розрахунок базується на трьох марках автомобілів, 6 постачальників базових транспортних засобів та з постачальника спеціалізованих автомобілей, з якого визначено, що допустима ціна усіх аналізованих автомобілів складає 2 145 000,00 грн у т.ч. ПДВ.

Уповноважена особа



Ірина ЗАЛІВСЬКА